
4

Свідоцтво про державн реєстрацію – ЛВ№552, 18 березня 2002 р. На лад – 1000 пр.
Др ТзОВ “Простір-М”. Зам. № 12306

Реда ція не завжди поділяє д м и авторів п блі ації. Листи, р описи, ілюстрації не реценз є
і не повертає. Реда ція має право літерат рно о реда вання, с орочення прийнятих для п блі ації те стів.

За достовірність фа тів відповідає автор, а не реда ція.

Газета «Інформаційний бюлетень». Засновни – Львівсь а обласна ор анізація професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.
Головний реда тор – Юрій Білий. Реда ційна оле ія: Баєв І ор, Монянчин Бо дана, Пи ель Єв енія, Варава Андрій, Олійни Андрій,

Ш ільна Оле сандра, К ндельсь а Любов. Відповідальний реда тор – Тетяна Яремч .
Адреса реда ції: м.Львів, пр.Шевчен а, 7, тел./фа с: 225-50-52, тел.: 235-69-36, 235-67-28, 235-72-20.

E-mail: lviv@medprof.org.ua.www: Lviv.medprof.org.ua Розповсюдж ється без оштовно.

З Днем Незалежності, рідна країно!
     Від омін свята

Автошини у подарунок
ПАТ “Ми олаївцемент” надав допомо Ми олаївсь ом п н тові медицини атастроф

«Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и та медицини атастроф»,
придбавши омпле т автошин для реанімобіля.

– Ця допомо а надана нами в рам ах ба аторічної соціальної про рами підвищення стандартів
медично о обсл ов вання, адже ми свідомлюємо, що більшості випад ів від то о, я вчасно і
швид о меди и надад ть перш невід ладн допомо , залежить життя постраждало о. Разом з тим,
нові автошини для реанімобіля це арантія безпе и р х на доро ах”, – розповів олова правління ПАТ
“Ми олаївцемент” Роман Мар ща .

Дире тор «Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и та медицини атастроф»
Юрій Пацюр о, дя ючи цементни ам за допомо , на олосив; “Ми олаїв є базовим містом для одно о
із наших (п’яти) п н тів відділ медичних атастроф. І ми раді з то о, що т т меди и знайшли роз міння,
підтрим і допомо з бо ПАТ “Ми олаївцемент”. Нам відомо, що безпе а є одним із пріоритетів
роботі ми олаївсь их цементни ів. Безпе а є безперечно важлива і для нас, меди ів, адже арант є
впевненість наших діях, дозволяє зосередитись на допомозі постраждалим. Спільність підходах
вселяє сподівання, що наша співпраця задля життя і здоров’я людей б де розвиватись”.

Надія ПСКОРОВСЬКА, менеджер з ом ні ацій ПАТ «Ми олаївцемент»

Тренінг у Будапешті
Нещодавно р па раїнсь их лі арів за спеціальністю «Медицина невід ладних станів»

Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и та медицини атастроф про-
йшли дводенний тренін -семінар на базі стим ляційно о центр при лініці анестезіоло ії
та інтенсивної терапії ніверситет ім. Й. Земельвейса в місті Б дапешт (У орщина).

Лі арі-пра ти и навчались в ніверситеті на запрошення
орсь их оле , в рам ах співпраці між У орсь им медичним
ніверситетом та Львівсь им центром медицини атастроф.
Метою візит б ло дос оналення знань з надання е стреної
медичної допомо и на дошпитальном та ранньом
шпитальном етапі за стандартами, прийнятими раїнах
Європейсь ої спільноти, ал оритмічне відпрацювання навичо
в імітаційном центрі, обмін досвідом напрям під отов и
фахівців та спеціалістів медицині ритичних станів, необхідні
ро и для вдос оналення роботи навчально-трен вально о
відділ та створення сим ляційно о центр м. Львові.

У раїнсь их лі арів представляли: Мирослав Талаш –
завід вач відділ медицини атастроф ЛОЦЛОР ЕМДМК, Оле
Щебель – лі ар-інстр тор навчально-трен вально о відділ
ЛОР ЛОЦ МК, Михайло Савчин – лі ар-інстр тор навчально-
трен вально о відділ ЛОР ЛОЦ ЕМД МК, Лілія Г раль – лі ар
п н т медицини атастроф «Ми олаїв», Андрій Си ловий –
лі ар п н т е стреної медичної допомо и «Червоно рад»,
Оле сандра Че ас – лі ар станції швид ої медичної допомо и
м. Львова.

Виш іл проводили др. Габор Фріт з – ерівни сим ля-
ційно о центр та Володимир Мос ола – лі ар-інстр тор.
Захід проходив два етапи: подання теоретично о матеріал та відпрацювання навичо на мане енах
з ідно с ладених сит аційних завдань.

Впродовж сьо о час , львівсь і лі арі а тивно відпрацьов вали пра тичні нави и на с часних
мане енах-сим ляторах, я і є дост пні сім ст дентам, лі арям-інтернам, рсантам я і проходять
навчання в медичном ніверситеті м. Б дапешт.

О рім навчально о процес , лі арі познайомились з навчальною - матеріальною базою ніверситет ,
системою надання е стреної медичної допомо и, я на до шпитальном етапі та і на почат овом
шпитальном рівні.

Та ож орсь і оле и-меди и допомо ли львівсь им лі арям напрацюванні теоретичних навичо
для майб тніх інстр торів. Львівсь і лі арі, що працюють сл жбі е стреної медичної допомо и,
отрималище один ва омий рівень я теоретичної та і пра тичної під отов и, що б де ви ористов ватися
щоденній професійній роботі. Лі арі-інстр тори навчально - трен вально о відділ Львівсь о о

обласно о центр е стреної медичної допомо и та медицини атастроф цими знаннями та нави ами
доповнять про рам під отов и медичних працівни ів та внес ть свої пропозиції щодо створення
повноцінно о сим ляційно о центр в нашій станові.

Місто – своїми руками
А енцією ре іонально о розвит (за підтрим и омпанії ДТЕК) Кам’ян а-Б зь о о район

б ло о олошено он рс міні-прое тів серед ромадсь их ор анізацій та ініціативних р п
ромадян селища Добротвір. Прое ти б ли спрямовані на вирішення проблем, повідомлення
про я і п блі валися на веб-порталі «Від рите місто». Участь цьом он рсі брали
представни и п н т е стреної медичної допомо и «Добротвір», я ий є стр т рним під-
розділом Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної допомо и та медицини
атастроф.

Кон рс адміністр є А енція ре іонально о розвит Кам’ян а-Б зь о о район при фінансовій
підтримці Фонд Східна Європа та омпанії ДТЕК.

Керівни ом прое т – старшим фельдшером п н т е стреної медичної допомо и «Добротвір»
Лесею Ма ир б ла сформована заяв а та поданий прое т на он рс в рам ах Страте ії соціально о
партнерства омпанії ДТЕК та селища Добротвір на 2013-2015рр. Прое т мав назв «По ращення
посл для населення в діа ностиці захворювань серця». Перелі прое тів б ло роз лян то та
затверджено на сесії Добротвірсь ої селищної ради. Проводився ретельний відбір прое тів, я і б ли
найа т альнішими для Добротвора.

Серед інших, переможцем он рс «Місто своїми р ами» став прое т поданий Лесі Ма ир. Наша
оле а отримала Сертифі ат на рант розмірі 28.250.00 ривень. За в азані рантові ошти для
потреб п н т е стреної медичної допомо и «Добротвір» б в за плений еле тро ардіо раф та
необхідне технічне забезпечення до ньо о. Еле тро ардіо раф б де ви ористов ватися медичними
працівни ами п н т щоденній роботі для проведення інстр ментально о обстеження пацієнтів.

Адміністрація Львівсь о о центр медицини атастроф подальшом підтрим ватиме та сприятиме
розробці прое тів та подання заяво на рантові он рси з метою по ращення матеріально-технічної
бази підпоряд овано о стр т рно о підрозділ «Добротвір», що в свою чер по ращить я ість та
ефе тивність надання медичної допомо и населенню Добротвора.

Любіть Україну!
У онференц-залі фтизіоп льмоноло ічно о центр відзначили День

медично о працівни а, за частю Ла реата національної премії У раїни
ім. Т. Г. Шевчен а Державної а адемічної хорової апели «ДУДАРИК».

     Вісті від медицини атастроф

У цей рі ми відзначали День
медично о працівни а з триво ою на
д ші і болем серці. У раїнсь і сини та
доч и, ерої, патріоти віддають своє
життя за наш спо ій, свобод , не-
залежність. На східних ордонах нашої
раїни іде війна, ин ть люди, про-
ливається ров… Ми віддаємо шан
всім, хто працює в оспіталях, медичних
частинах, аретах швид ої допомо и,
а та ож безпосередньо на лінії фронт ,
і молимось за тих, о о вже з нами
немає...

Вели ий поет раїнсь о о народ ,
проро – ТарасШевчен о вже 200 ро ів
веде свій народ від неволі до волі, від
неправди до правди, від ніт до
свободи…Йо о поезія теперішній час
а т альна, я ні оли. Йо о відомі твори
сьо одні наб вають ново о значення,
ново о зміст . У залі ви онанні а а-
демічної хорової апели «Д дари »
зв чали ще і твори Ми оли Лисен а
«Ожив ть степи, озера», фінал з ан-
тати «Рад йся ниво, неполитая» і тішили
слова, сповнені оптимізм і віри:

Ожив ть степи, озера,
І не верствовії,
А вольнії, широ ії
С різь шляхи святії
Простеляться…
Вольнії, широ ії степи, безмежні

поля, бистрі рі и, висо і ори, бла итне
небо, золоті пшеничні лани – це наш
рай, наша держава, наша У раїна…Ми
любимо свою рідн землю, захищаємо
її, працюємо для неї… Про неле пра-
цю меди ів здавна с ладалися вірші,
притчі, оповідання, співалися пісні. І
нас в залі зв чить раїнсь а народна
пісня:

Ой, Олена Степанівна
Із стрільцями воює
Б’ють стрільці на Ма іївці,
Вона бандаж є,
Бандаж є, сповиває
Ті стрілець і рани…
Лі ар, медична сестра, мати…Дійсно

є щось спільне в цих словах – це любов,
милосердя, доброта, жертовність…
Справді, люди в білих халатах мають
вели і серця, їх ва а, тепло, щирість
правдиво можна назвати материн-
сь ими. І в нашом залі зв чать та і
знайомі та близь і ожном з нас слова:

Рідна мати моя, ти ночей не доспала
Ти водила мене поля , рай села…
Лі арі відзначили професійне свято,

і знов – до пацієнтів, я і та потреб ють
допомо и… І б д ть знов працювати,
ви он вати свої обов’яз и, ожен на
своєм місці: одні – лі арняних па-
латах, інші – в операційних залах, ще
інші – війсь ових оспіталях, а хтось і
безпосередньо на лінії фронт . Пра-
цюватим ть щоденно, наполе ливо,
професійно, відповідально. Своєю
працею б д ватим ть нов раїн , нов
держав , бо завжди них серці слова
митрополита Андрея Шептиць о о:

Любіть У раїн …
Не пото ом ш мних та аласливих

фраз,
а тихою, невтомною працею…
Любіть У раїн …
Вона в нас одна!

Наталя Ба рило,
олова ППО КУ ЛОР ЛРФПЦ.

Фото – Оле Байцар,
тора альний хір р

Вітаємо!
Вітаємо з днем народження!

ЛЄТУ Івана Івановича – олов Вінниць ої обласної ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Вітаємо з ювілеєм!
БАГРИЛО Наталію Павлівн – олов первинної профспіл ової

ор анізації Львівсь о о ре іонально о фтизіоп льмоноло ічно о

лі вально-діа ностично о центр
ДРЕВКО Ірин Володимирівн – с арбни а первинної профспіл ової

ор анізації КЗ ЛОР «Львівсь ий медичний оледж імені Андрея Кр пинсь о о»

КНЯЗЯ І оря Мироновича – олов первинної профспіл ової ор анізації

ПАТ «Львівсь ий завод РЕМА»
ЩЕПАНЯКА Романа Васильовича – олов первинної профспіл ової

ор анізації Новороздільсь ої місь ої лі арні

ЧАПАЙ Оль Володимирівн – олов первинної профспіл ової ор анізації

ДУ «Львівсь ий обласний лабораторний центр Держсанепідсл жби У раїни»

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а

оле , частіше посміхається доля, на д ші б де світло й радісно.


